

“不是告我吗?打死一个够本”

安徽利辛县一村支书打死实名举报村民

今年6月份,安徽利辛县城关镇苏庄村发生了一起惨剧,一位村民被村干部活活打死,而村干部下此死手的原因,竟是因为报复自己的检举人。虽然此事已经过去很长时间,但村民依然对此事议论纷纷。



黄大超向记者诉说事情经过。

抄起铁锹,村干部打死举报人

事情发生在6月14日下午2时许,村民黄学宽的儿子黄大超和村里的一位村民因为经济上有纠纷,发生了争吵。然而,让黄大超不理解的是,他和村民的这起经济纠纷,和村里的党支部书记黄桂三没有一点关系,可黄桂三却跑到他面前,和他争吵,还动了手,这让他十分恼火。

黄大超说,当时黄桂三的家人也跑过来一起打他,见此情形,黄

学宽赶紧上前劝架。“没想到黄桂三对着我爸打起来了。”黄大超说。

黄学宽的妻子王学芳说丈夫被黄桂三拿着铁锹对着头打了应该有十几下。一番击打之后,黄学宽倒在了地上,110和120来了以后发现人就不行了。记者在由利辛县公安局出具的鉴定意见通知书上看到,法医尸检鉴定的结果是,黄学宽死是由于脑干、小脑灶性脑挫裂伤,出血以及脑、心、肺等多脏器

急性淤血导致的。

随后,利辛县公安局以故意伤害致人死亡罪,将苏庄村党支部书记黄桂三依法刑事拘留。黄桂三为什么要对黄学宽下此狠手呢?王学芳说,因为他们从2014年5月份开始实名举报黄桂三贪污。“你还装死,给我打!你不是告我吗?打死一个够本,打死两个赚一个!”一边打黄学宽,黄桂三一边骂道。

人被打死半月后,纪委处理文件才下来

村民之前检举黄桂三涉嫌贪污受贿一事,究竟是否属实呢?利辛县城管镇纪委书记刘灯伟告诉记者,他们的确接到村民举报村党支部书记黄桂三涉嫌贪污受贿一事,其中包括村室建设、违章建房等六方面的事情。

经查,在2013年度,全国土地矿产执法检查中,卫星遥感监测在苏庄村境内核实违法用地4宗,面积6.6亩,黄桂三负有领导责任,已构成失职错误。利辛县城管镇纪委书记刘灯伟表示给

他党内警告处分。其他事情,刘灯伟说他们并没有查到有违纪违法的情况,村民们不服,又向利辛县纪委进行了实名举报。

刘灯伟告诉记者后来有可能又增加了几个问题,是县纪委康健主任负责查的。在黄学宽被打死十五天后,利辛县纪委终于感觉到事态严重,6月29日发出了《关于给予黄桂三同志党内严重警告处分的决定》,对黄桂三做出了处理。经查,2007年,黄桂三私自挪用40000块钱村级扶贫

资金,借给村民胡锋超使用,并从中扣除3000元作为当年利息,并用于个人开支。

县纪委认为,黄桂三身为村党支部书记,利用职务之便,侵占村集体资金3000元,构成非法占有错误。后因在组织调查期间,主动退出3000元违纪资金,积极协助组织追回胡锋超借用的村级扶贫资金37000元,因此,县纪委决定对黄桂三的违纪行为从轻处分,最终,给予黄桂三党内严重警告处分。

涉事村官还涉嫌冒领房租补贴

对于这样的处理结果,检举人之一的黄云彬并不认可。他说,在之前房屋拆迁的过程中,由于家家户户都在外租房子住,镇里给他们村里每户发放了一定的房租补贴。

黄云彬指着这张他们村房租发放表告诉记者,名单上这个苏俊呆和苏俊彦并不在领取房租人员之列,可他们每个人名下却都有1万块钱左右的房租补贴,因此黄云彬认为,这两个人的名字都

是黄桂三虚构的。村委会主任王杰也向记者证实者,这两人的确不是他们村里的。利辛县城关镇苏庄村村委会主任王杰表示他不认识苏俊呆是谁。

王杰说,这两个人是如何冒领的房租补贴款,他并不清楚,是由书记黄桂三负责此事的。黄云彬告诉记者,他们也曾把这一情况向镇纪委反映,可是纪委并没有彻查此事。利辛

县城管镇纪委书记刘灯伟说:“这个发放表我们查的时候,他没有提供这一块,可能是提供给县纪委了。”

而利辛县纪委办公室方主任告诉记者,他们已经对检举人所反映的问题进行了调查,并没有发现有人冒领房租补贴款。如果检举人对此调查不满意,可以向上级纪检机关申诉。

据安徽电视台、澎湃新闻

北大校友会第八届理事会会议举行

北大校长:2017年实现无车校园

本报济南10月25日讯(记者时培磊) 24日,北京大学各地的校友汇集在济南,北大校友会第八届理事会第三次会议在济南准时召开。北京大学校长林建华在会上谈及北京大学治校理念和学校下一步综合改革时表示,北京大学将在2017年实现校园无车,还师生一个清静的校园。

“Peking University都快变

成Parking University了!”在24日召开的会议上,北京大学校长林建华不无幽默地说道。的确,去过北京大学的人都知道,虽然北京大学已经实行车辆登记制度,而校园里的车仍然不少,而北京大学的学生和参观人群每日络绎不绝。

面临校园车辆管理问题的高校不光是北京大学,实际上,

全国各地包括山东省内的绝大部分高校都存在这个问题,开放式校园里的车辆打乱了校园平静,不时引发事故。

北京大学校园无车的计划已经提上日程。北京大学校长林建华表示,2017年北京大学将迎来无车校园,“把校园还给老师和学生。”为师生提供一个安静优雅的学习环境。“我们准备在

周边建设停车场。”

林建华还从北大的使命、文化导向和价值观等大学的基本逻辑出发,从北大的管理架构、队伍建设、人才培养和学科布局等方面展开,详细阐述了北大的治校理念以及对北大下一步综合改革的思考。

本次理事会会议宣布了《北京大学校友会关于2013-2015年度

表彰奖励的决定》,向优秀校友组织、王伟、鲜静林、司徒惠芬等获表彰校友代表颁发了奖励证书。

会议期间,校友理事和代表们先后参与了《中国的脊梁》——梁漱溟展览、校友企业山东银丰投资集团以及北京大学创业训练营青岛主题活动。会议得到了山东银丰投资集团等校友企业的大力支持。

GIMC 省广股份

省广股份 贺齐鲁晚报出版一万期



新平台 大未来

广东省广告集团股份有限公司成立于1979年,是我国最早一批成立的广告公司,也是目前我国实力领先的整合营销传播运营平台,被业内誉为中国广告业的扛旗者。2010年5月6日,在深交所中小板挂牌上市(股票简称:省广股份,股票代码:002400),是中国广告业第一家在国内上市的公司。

省广股份致力于通过“平台战略”,打造多方共赢的平台生态系统,进一步聚合产业资源和人才资源,加速建设为国际化整合营销传播集团。